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SESSION 2010 BP COBAV: E4 MATHEMATIQUES Corrigé

EXERCICE 1
1. HO=400/2 =200 HO =200 mm 0.5
2. Dans le triangle HOS, comme HO =2 cm et OS = 6 cm, ’échelle 1
de cette représentation est 2/20 ou 6/60 soit 1/10. L’échelle est
1/10 ™.,
3. Dans le triangle SHO rectangle en O, on applique la propriété de 15
Pythagore :

HS2=HO0O?*+ 0S? ; SH= 42002+ 6002
SH = 632,5 mm

4.1. t‘in\SHO=m='2'6‘6=§_ 1,5
4.2. SHO = Arctan 3 = 71.6 ° ;
HxAB
5. Aire de ABS = 5—;—- = 0,5 x 0,632 x 0,4 = 0,1264 m 15
6.1. S=0,666x 1000=666 S =666 m? .
62. S=2£_7835 S=784m’ g
0,85
6.3. Prixapayer 20 x 784 = 15680 P=15680€ 1

Remarque : on estimera juste une réponse en concordance avec le
résultat de la question 6.2
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Distances (km) 30 60 120 baréme |
I entllgli));iseo IX en€ 105 210 420 Ipt
1’ent:lr)er;i))l('ils)e(:n];lr en € 150 210 330 Ipt
l’entfg))r(iss ‘g en € 270 270 270 Ipt
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2)ya=3,5x etyp=2x+ 90
3) graphique 1pt pour chaque droite
4.1. D est une droite passant par 1’orl
fonction linéaire.
42.D, estune droite ne passant pas par r
d’une fonction affine.
5.1 Pour 80 km, I’entreprise B est la plus intéressante.
5.2 C’est au-dela de 90 km que Pentreprise C devient plus intéressante.
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